

Erratum: “Improved Critical Compilations of Selected Atomic Transition Probabilities for Neutral and Singly Ionized Carbon and Nitrogen”

[*J. Phys. Chem. Ref. Data* **36**, 1287–1345 (2007)]

W. L. Wiese and J. R. Fuhr

National Institute of Standards and Technology, Gaithersburg, Maryland 20899, USA

(Received 16 October 2007; accepted 16 October 2007; published online 11 December 2007)

[DOI: 10.1063/1.2809438]

All of the reference numbers in the last column (Source) of Table 8 (C II: Allowed Transitions) on pages 1307–1309 are incorrect. The reference numbers in this column for the first spectral line of Multiplet No. 1 should read “15, 18, 31.” The reference numbers for the remaining spectral lines (second through fifth) within this multiplet (No. 1) should read “18(n), 31(n).” All of the reference numbers in the remaining multiplets (Nos. 2–25) should read “31.”